



华夏中文学校

Huaxia Chinese School

第9期

2013年11月22日

小语世界

· New Jersey · New York · Pennsylvania · Connecticut ·

华夏中文学校网站: <http://www.hxcs.org/>

奇妙的旅行

■ 北部分校 殷知远(9岁)

指导老师: 庄逸红

暑假结束之前,我有了一次奇妙的旅行,我的目的地就是尼加拉大瀑布。在这之前,我从没有听说过这道瀑布。当我的父母告诉我它是世界上最大的瀑布的时候,我急切地想看到这一奇景。

有很多人像我一样对大瀑布充满了好奇,我排了很长时间的队才得以上船,来到大瀑布脚下。这时,我就像站在一片下雨的云彩里面,站在船头,既看不清船尾人的表情,也听不到他们的声音。但是我能猜出他们是在兴奋着呢!而我们的渡轮,就像是一个喝醉了的老人,摇摇晃晃地在“云彩”里前进。在密集的水滴中,我艰难地抬起头,居然分不清哪是瀑布,哪是天,就像是瀑布挂在天上,又像是天走进了瀑布中。

大自然是神奇的,它创造了很美妙和壮观的景象。每次,我都被它折服。这真是一次令人难忘的旅行!

我的暑假

■ 北部分校 何嘉诚(14岁)

指导老师: 庄逸红

每年两个月的暑假,是我们学生轻松和喜爱的时光,因为夏天是一年当中最美好和最有活力的季节。

今年我的暑假与以往的暑假不同。爸妈没有时间带我去度假,因为要招待远方来的客人。所以学期一结束,我就立刻报名参加了补习班。开始我觉得很有压力。后来,我认识了一些新朋友,渐渐地感到在补习班的学习很有意思。补习班放学后又去上游泳课,游泳是一项很有益的健身运动,而且我觉得很好玩!晚上回家做完作业后,我会帮忙做些家务。当天如果有空的话我会再约朋友们一起来玩电脑游戏。周末,我还跟爸妈一起去打网球。

我发现无论学习或工作,除了辛苦之外,当中都有很多乐趣。对于我来说,这个暑假很有意义,很充实。虽然没有去度假,但我也过了一个快乐的暑假。

我的暑假生活

■ 北部分校 毛安迪(10岁)

指导老师: 庄逸红

这个夏天虽然我没有去任何地方,但我仍然得到很多乐趣!

暑假期间,我经常去图书馆。图书馆里有许多经典好书让我爱不释手。如《哈利·波特》我已经看完了它的一个系列丛书。

书里描绘了巫师和女巫们如何施放法术和魔法以及如何帮助哈利打败黑魔王伏地魔。真是太有趣了!

我不常在电脑上玩游戏,但我最喜欢玩的是一款3D游戏称为MINECRAFT,是一种很容易玩的游戏。你可以构建很多很酷的3D模型。你还可以连接其他人一起玩,如果用一台服务器,你就可以和无数的人一起玩,真是好玩极了!

时间过得飞快。这个暑假我学到了很多东西,不过我更期盼下个暑假能学到更多东西,做更多自己想做的事!

蕃茄炒蛋

■ 北部分校 蔡可人(12岁)

指导老师: 汤江勤

这一天,我突发奇想,想跟妈妈学炒菜。我跟妈妈一说,妈妈很快就答应了,我兴致勃勃地开始学了起来。

我要学炒的菜叫蕃茄炒蛋,我根据妈妈的要求先把蕃茄洗干净,然后把蕃茄的蒂头切掉,再把蕃茄切成一块一块的。接着我就往热锅里倒油,又从冰箱里拿出一个鸡蛋,然后把鸡蛋在锅子边上轻轻一敲,蛋壳就破了,只听“啪”一声,整个蛋清、蛋黄落进了碗里。我一连又敲了两个鸡蛋,就开始搅拌。妈妈告诉我搅拌鸡蛋也很有讲究,要按一个方向不停地搅动,这样炒出的鸡蛋才会鲜嫩,我总算体会到了课文中所说的,中国炒菜真是博大精深啊!趁油还没冒烟时,我把蛋倒了下去,过了一会儿,突然锅里“噼里啪啦”,还有一个小油花跑到了我的脸上,我吓得连连后退,不敢接近

锅子,等油花小了之后,我才慢慢地靠近锅子,然后我把蕃茄全都倒了进去,接着我又加了一些调料,再翻炒了一会儿。啊哈!大功告成啦!

我把炒好的蕃茄炒蛋端到了桌子上,大喊一声:“开饭啦!”我心里正得意着,妈妈尝了一口说:“味道还差点儿”。后来从妈妈那里听到要炒的西红柿一定要切成小小的丁块,这样西红柿中的汁液才容易被炒出来,而且炒好的西红柿应该成酱状,味道浓,拌饭超好吃。学了番茄炒蛋后,我感受到:做任何事情,看似简单,但要做好它却不一定容易。

我眼里的中国

■ 北部分校 朱溪瑞(10岁)

指导老师: 汤江勤

我虽然出生在美国,我的国籍是美国,可在心里我觉得自己是中国人,因为中国是爸爸妈妈的故乡。我爸爸的老家在平湖,我妈妈的老家在大连。我每年都跟爸爸妈妈去中国看我的爷爷、奶奶、姥姥,以及其他亲戚。我去过北京和上海。北京是中国的首都,有故宫、颐和园、和长城等名胜古迹,很雄伟壮丽。上海和纽约差不多,很好玩,特别是上海的小笼汤包很好吃。

在我的眼里,中国是一本书。书中有许多美丽的图画,也有许多复杂难解的问题。但她总是在努力地解决这些问题。等到这些问题解决了,这本书将会有个非常愉快的结局。

在有些人的眼里,中国很普通、很一般。可我觉得中国很厉害、很了不起。如果不是中国人发明纸的话,我们能写字吗?如果不是中国人发明指南针的话,在大海中谁能分得清东南西北?

在我的眼里,中国很强大,而且她象个大家庭,很温暖。她对每个人都很好,不管是中国人,还是老外。现在美国有越来越多的人喜欢学中文,去中国旅游。每年夏天我回中国的时候,我的许多同学都很羡慕。有的同学甚至想跟我一起去。中国很了不起!我很骄傲我是中国人!

一个非常有趣的暑假

■ 北部分校 郑思然(15岁)

指导老师: 刘盛

今年夏天对我来说,最精彩,最好玩,最有趣,因为我去了欧洲。从法国进入英国后,我们先在一个小岛上划船,然后去了伦敦。在伦敦观光时,一件非常重大的事情发生了,英国王妃生下了她的儿子——英国未来的国王!

王妃临产时,我们正在酒店里吃早饭,电视上的很多台都在报道这个消息。我们开始兴奋起来,因为我们在打赌,我说会是个男孩儿。我们中午去考文特花园去游览,可是我们都待在“苹果”店里,因为他们有无线网络。我们每几分钟就看一下手机,看看有没有消息,等了好久还是没有。晚上,我们回到酒店,有的在打扑克牌,有的在聊天儿,突然我的手机响了一声,说王妃生了一个男孩儿。我真的赢了!

第二天,我们凑巧儿去了白金汉宫,女王住的地方。每次如果有

一个皇家宝贝出生,医院就会把婴儿的性别和出生时间传到那里。我们早上去到那里时,已经有好多人,他们都在找那张纸。因为我在电视上看见在哪儿了,马上跟我的朋友去到那边儿。我们得慢慢等着,因为好多人都要看,等从里边有些人出来,我们就马上向前移动几步,终于我们挪到了前面,我马上用手机照了几张相,然后又用照相机照了几个。

那天伦敦到处张贴着喜庆的标语,气氛非常热闹。我永远都不会忘记这个时刻,因为这是个非常难得的巧合。爸爸说,我以后可以给我孩子讲这个故事。

台湾之行

■ 北部分校 孟简(13岁)

指导老师: 刘盛

今年暑期,我跟妈妈和大姨妈从北京去了台湾。在台湾,我们总共呆了六天,两天在台北,三天在花莲,一天在台中。这几个城市各有各的特点,我都喜欢。而给我留下印象最深的是游览台中市的逢甲夜市。

逢甲夜市是台湾最有名的夜市之一。那里人山人海,几乎跟纽约一

样热闹!夜市的街道两旁是一家挨着一家卖小吃的铺子。每个铺子卖的东西都具地方特色,大陆各地的名小吃也一应俱全,即正宗又好吃。我们三个人当时不知道该吃什么才好,眼睛都看花了,最后只好选择排队最长的一家小吃店坐了下来。

我们吃了在美国和大陆从未吃过的豆皮包小肠、臭豆腐、红豆芋头冰沙、章鱼小丸子,等等。我们已经吃得很饱了,可是晚餐才刚刚开始呢,那里好吃的东西太多了。

夜市里的小吃不仅好吃,而且干净。每种小吃都是用最新鲜的材料做的,不管什么,心里都感到很踏实。不光是吃的让你放心,夜市的市容环境也很干净,街道上看不到一点儿垃圾,简直是太干净了!

我这次去台湾是一次很难忘的旅行。从小吃到景色,台湾真是一个值得去的地方,要是有机会,我肯定还会再去台湾的!

一件小事

■ 北部分校 郑自然(14岁)

指导老师: 刘盛

我今年夏天去北京玩儿了,在北京见到了我最好的朋友孟简。

我们特别高兴能在一起玩儿,并且特意邀请她到我们的酒店里住。第一天晚上,孟简和我一起睡在我的床上,我们很高兴能一起睡。半夜时,孟简起来上厕所,回来以后,她看见我把我们的床全占满了。她怕吵醒我,就悄悄地试着在椅子上睡。可是太不舒服了,过了好久,她还是睡不着,睁开眼睛看见我翻了个身,挪出来一个小地方,才悄悄地爬上了床,过一会儿就睡着了。第二天早晨,她把这件事告诉了我和妈妈,我们听了感觉很对不起她,同时也被她深深地感动了。

从这个事儿,我能看出来孟简是一个多么善良和有礼貌的人。她总是替别人着想,宁肯自己受点儿委屈也不肯打扰别人。我从她身上学到了好的东西,从这件小事上,我懂得了应该做一个什么样的人,我以后对待家人和朋友,也要像孟简那样。

秋天

■ 北部分校 郑思然(15岁)

指导老师: 刘盛

秋天来了,外面的树叶都变了颜色,有红色的,橙色的,黄色的,紫色的和棕色的,像一幅美丽的油画,简直是太美了!

秋天是我第二最喜欢的季节(第一个是春天)。因为秋天不热也不太冷,很清凉。一到秋天我就会跟我的妈妈、爸爸和妹妹去摘苹果。摘回来的苹果,我妈妈帮我们做美味可口的苹果派。秋天,对我来说,也代表感恩节。每一年我父母都举办感恩节家庭聚会,我叔叔和姑姑们都带着全家来一起庆祝,这是一个非常重要的节日。在派对上,我们都有分工,我家负责做火腿和土豆泥,我大姑负责烤火鸡,我小姑负责开胃菜、沙拉,和面包,我叔叔家提供红薯泥,什么好吃的都有。

秋天还有万圣节。前年我们镇把它给取消了,是因为有雪暴或飓风。鬼节是孩子们最喜欢的节日。

秋天有很多事情发生:除了上面的节日,还有新学年开学,摘南瓜,摘苹果,赏红叶等等,这些都代表秋天——一个灿烂、精彩的季节。

秋天的第一片落叶

■ 北部分校 屠美颖(10岁)

指导老师: 宋新杰

风轻柔,真舒服!我昨天夜里变成了一个红色的叶子。今天早上看到自己变了颜色,我觉得好奇怪呢!但是,我的朋友大叶子跟我说,每个叶子都会变颜色。我的名字是小叶子。风吹着吹着,真的好舒服啊!哎呀!我的天啊!我会飞!刚才,风把我变成了一片落叶!我觉得肚子直打滚。我真着急:“我要回我的树!”可惜,我直往下滚。我终于降落了。哎哟!我一屁股坐在了地上。我看了又看,注意到我是秋天的第一片落叶。

忽然,一阵狂风把我带到了一个田里,我就跟玉米说话聊天。“你怎么是红色的啊?”玉米问我。“我怎么会知道呢?我叫小叶子。你叫什么啊?”“我叫做胖玉米。很快,李叔叔想把我烧掉,给他们家的人吃。”胖玉米说着说着,流出眼泪来。有一

华夏园地

华夏中文学校刊物《华夏园地》投稿: hxyonline@yahoo.com
华夏中文学校刊物《小语世界》投稿: Huaxia_XYSI@yahoo.com
稿件提供: 华夏中文学校北部分校

【总校消息】

“2013华夏中文学校

教学研讨会暨教师年会”简报

华夏中文学校于11月16日

至17日在位于新泽西州Somerset的DoubleTree酒店举办了盛大的2013教学研讨会暨教师年会。华夏各分校人员从新泽西、纽约、宾州、康州等地赶到这里,济济一堂,参加这一年一度的盛会。特拉华州春晖中文学校和特拉华大学孔子学院等中文教育机构也选派了多名代表出席会议。

在16日下午举行的隆重开幕式上,华夏中文学校总校长王坚先生致开幕辞。钟瑞明副总领事代表中国驻纽约总领馆致贺辞,肯定了华夏中文学校在传播中华语言文化方面的巨大贡献和卓越成就,并预祝大会圆满成功。其他光临会议并发表讲话的贵宾

还有来自新泽西州的多位政界人物,包括联邦众议员Rush Holt、州参议员Linda Greenstein、州众议员Daniel Benson。《侨报》记者张立春女士代表新州新闻和文化团体致辞。中国驻纽约总领馆陈劭毅领事多年以来为侨界和华夏做出了大量工作,在她即将离任之际,还特地专程到会支持。华夏荣誉总校长吕敏伟女士代表学校发表演说,向陈领事致以深切谢意,并向陈领事颁发了特别荣誉奖牌。“Michael Chen大学助学金中心”为本次大会冠名赞助商,其它赞助商包括“大都会人寿”。

本次大会的内容精彩纷呈,下期将以专版形式做深度报道。



天,李叔叔说:“我饿了!我今天就吃胖玉米吧。”胖玉米开始哭了。”不要阿!我不好吃!真的,我很苦的!”胖玉米求李叔叔。李叔叔再想想,觉得胖玉米说得对,去苹果园吃苹果了。

李叔叔走了以后,我对胖玉米说:“我们今天晚上逃走吧,好吗?”胖玉米说:“好!”那天晚上,风还在吹着,我跟胖玉米抱了一下,风又把我吹到一个别的地方去了!我喊了一下:“再见!”这就是我第一次历险记。

秋收季节

■ 北部分校 陆立原(10岁)

指导老师: 宋新杰

秋天里的一天,蓝蓝的天上白云飘。在远处,有绿绿的森林,漂亮极了!不远处,爸爸妈妈把粮食收回了家,留下了空空的土地。

在近处的路上,小兔满头大汗地追上小马说:“您的米袋漏了!”小马说:“谢谢你!”兔子说:“那我们怎么让米袋不漏米呢?”小马想了想,说:“我们把漏米的地方绑起来吧。”可是我们又没有绳子,怎么绑呀?”兔子一口否认。“没绳子麻……”小马使劲得想,“我们可以做出一个绳子呀。”“我们怎么做呢?”兔子问。“嗯……”小马不知道。“我知道了!”兔子大叫一声,“我们可以用旁边柳树上的柳叶,把它编成一条绳子!”“这个办法真好!”小马连连称赞。于是,兔子和小马一起编起绳子来了。“好了!”小马说,“小兔子,你能不能把绳子系在米袋漏米的地方吗?谢谢!”兔子把绳子绑在了米袋有洞的地方——哈!米不漏米了!小马感激的说:“谢谢你,小兔子!”小兔子连忙说:“不客气,不客气!”

从此以后,兔子和小马成了形影不离的好朋友。

秋收季节

■ 北部分校 吴恩怡(10岁)

指导老师: 宋新杰

秋天里的一天,蓝蓝的天上白云飘。在远处,有绿绿的森林,漂亮极了!不远处,爸爸妈妈把粮食收回了家,留下了空空的土地。

在近处的路上,小兔满头大汗地追上小马说:“您的米袋漏了!”小马说:“谢谢你!”

小兔说:“不用客气,要我帮忙什么时候都可以!”小马说:“嗯,好,再见!我需要帮忙再叫你吧!”小兔说:“好,再见了!”他们说再见了以后小马停了下来。她想啊,想啊,都还没有想到好办法。她只好把小兔叫回来跟他讨论办法。他们跟对方说了说自己的办法。

一件小事

■ 北部分校 朱溪珂(15岁)

指导老师: 刘盛

今年夏天,我妈妈帮我报名参加了国务院侨办组织的“嘉兴—北京夏令营”。一开始,我不想参加,因为我害怕小朋友们不喜欢我,我害怕离开家,如果让我呆一天的话,我还可以忍受,可是让我在陌生的地方呆两个星期,那怎么受得了呢!

第一天活动结束,我没觉得怎么样,但是到了晚上,等我一个人孤独的时候,我马上就想家了。我马上给我妈妈打电话,告诉她我要回家。多亏我有个好妈妈,她本来打算把我送去夏令营后马上回老家大连,夏令营在北京结束后再去接我,可是一听完我的情况,她马上就告诉我他会呆在南方陪我。虽然她不能在夏令营跟我一起住,但是我知道她就在我身边,听完妈妈这句话,我的心踏实多了。等嘉兴的夏令营结束了,妈妈又陪着我一起去北京。等夏令营在北京结束了,妈妈才和我一道回大连。

这虽然是一件小事,但是对我来说,算件大事。是妈妈让我踏实地完成了夏令营,我永远都不会忘记妈妈对我的好。等我长大以后,我也要跟妈妈一样地对待我的孩子。谢谢妈妈!